Opdracht 1:
Een fruitteler koopt een oogstmachine ter waarde van 75.000 euro met een verwachte levensduur van 8 jaar. Bereken de afschrijving per jaar met behulp van de straal-lijn methode.






Opdracht 2:
Een fruitteler koopt een bewateringsinstallatie ter waarde van 120.000 euro met een verwachte levensduur van 10 jaar en een verwachte restwaarde van 20.000 euro. Bereken de afschrijving per jaar met behulp van de degressieve afschrijving methode.







Opdracht 3:
Een fruitteler koopt een koelcel ter waarde van 400.000 euro met een levensduur van 15 jaar en een restwaarde van 50.000 euro. Bereken de afschrijving per jaar met behulp van de degressieve afschrijving methode.


